

## 太钢代县矿业公司

# 组织党建工作现场交流主题党日活动

本报讯(通讯员 刘艳云)近日,太钢代县矿业公司党委组织了“践行习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示基层党建现场交流”主题党日活动,进一步将学习贯彻重要讲话重要指示引向深入。

本次党日活动的主旨是通过对球团部原料、焙烧两个先进党支部党建工作的现场学习交流,带动其他支部各自取长补短、提炼更多基层党建工作好经验、好做法,推动基层党建工作科学化水平再上新台阶。该公司各党总支支部书记、党务工作者近50人整齐列队,在鲜红的党旗下重温了入党誓词,随后分两路由专人带领现场参观交流。

“配料皮带原来漏灰、漏料、扬尘现场环境较差。为提振职工5S

改造信心,我们党员干部和党员先锋模范作用,专挑硬骨头啃,经过精准整改,发生了脱胎换骨的变化,将党的组织动员能力转化成了攻坚克难的行动能力。”原料党支部管理人员介绍。行走在整洁如新的皮带通廊中,参观者无不叹服。“党支部坚持把职工群众的意见、诉求作为支部工作的第一信号,多次讨论研究解决了窑头扒块作业高温、劳动强度和安全隐患大的问题,受到职工认可。”焙烧作业区党支部书记在回转弯前介绍。站在环境温度高达50多度的现场,参观者亲身感受到了职工的不易,进一步坚定了为职工办实事的决心。

“党建工作做虚了,是形式主义、是负担,但做实了就是实实在在的生产力。”通过生产现场参观、5S

示范区实地体验、党建工作座谈等,各支部书记对此都有了更深的体会。“总书记说要把为民做了多少好事做为检验政绩的标准,我们也要把为职工办实事、解难题作为检验一名支部书记业绩的标准并自觉落实。”“支部一定要在关键时刻冲得上、顶得住,切实发挥好战斗堡垒作用,利用创新思维将党建工作与生产经营深度融合。”

活动结束后,该公司党委要求各基层党组织要以此主题党日活动为契机,深刻认识习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示的重大意义,攻坚克难,乘势而上,将总书记的嘱托和期望切实转化为夯实党建工作基础的动能,转化为推动该公司高质量转型发展的新作为、新贡献。

本报讯(通讯员 李学伟)为纪念建党99周年,更好地教育党员干部增强党性意识、爱国意识和担当意识,近日,焦化厂党委组织优秀共产党员代表50余人参观了红色教育基地台骀山抗战纪念馆。

在台骀山抗战纪念馆,党员们面向党旗,握拳过肩,庄严宣誓,所有党员更加牢记自己的庄严承诺,始终保持共产党人的政治本色,坚定理想信念,以实际行动兑现对党的庄严承诺。党员们排成整齐的队形,齐声高唱《团结就是力量》《没有共产党就没有新中国》,嘹亮的歌声慷慨激昂,催人奋进,激励在场党员不忘初心跟党走、砥砺奋进新征程。党员们走进碉堡群和地道,重温历史的足迹。在挂满讲述抗日战争和解放战争的展览前,久久驻足,认真了解历史知识,感悟革命先辈不怕牺牲、舍生忘死的革命情怀和迎难而上、艰苦奋斗的拼搏精神。

活动结束后,党员们纷纷表示,这次的主题党日活动收获很大,思想接受了一场洗礼和净化,理想信念更坚定了,在之后的工作中,要切实发挥党员的先锋模范作用,以饱满的工作热情、昂扬的精神状态,在本职岗位上认真履职、脚踏实地,埋头苦干、奋发进取,为公司高质量转型发展作出更大贡献。

## 焦化厂开展「强党性、勇作为」主题党日活动



近日,冷轧硅钢厂召开三季度党建工作例会,总结二季度组织、纪检、宣传等工作,指出存在的问题及不足,并对下半年党建工作作出具体安排部署。

巩鑫摄

## 为你点赞

通讯员 冀亚平



他有一颗对工作高度认真负责的心,他有一双勤劳的手,他有一副关心同事的热心肠。他就是热连轧厂磨辊作业区1549线磨床甲班的共产党员王毅钧。

在这次中修战役中,清理磨床磨泥坑是一项苦、脏、累的工作,坑里油污、磨泥、切削液积水混杂,黑黑的磨泥看着都让人犯憊,可他勇于承担了这项工作,穿上雨靴,拿起铁锹,跳入磨泥坑,全心投入战斗中。

汗水湿透了他的工装,油污溅到了他的面庞,可他全然不顾,一锹一锹把磨泥

清理出来。看着磨泥坑里的磨泥在减少,他笑了,汗水顺着面庞流了下来。同事们被王毅钧的干劲感染了,纷纷说:“小王,你歇歇,咱们轮流干!”在大伙的齐心协力下,最终提前两小时完成了磨泥清理任务,为磨床的维护打下了良好的基础。

王毅钧是热连轧厂奋战在中修一线的一名普通党员,也是检修现场众多党员中的一员,他默默无闻地用行动展示了党员的形象,让鲜红的党旗飘扬在检修现场。我们为你点赞!



为深入学习贯彻习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示,近日,不锈钢热连轧厂党委开展“牢记总书记嘱托,勇担职责使命”主题党日活动,组织党员干部参观了解“手撕钢”生产工艺,重走总书记视察之路。

孙磊摄

**第二十三条** 行政机关及其工作人员不得将信访人的检举、揭发材料及有关情况透露或者转给被检举、揭发的人员或者单位。

**第二十四条** 涉及两个或者两个以上行政机关的信访事项,由所涉及的行政机关协商受理;受理有争议的,由其共同的上一级行政机关决定受理机关。

**第二十五条** 应当对信访事项作出处理的行政机关分立、合并、撤销的,由继续行使其职权的行政机关受理;职责不清的,由本级人民政府或者其指定的机关受理。

**第二十六条** 公民、法人或者其他组织发现可能造成社会影响的重大、紧急信访事项和信访信息时,可以就近向有关行政机关报告。地方各级人民政府接到报告后,应当立即报告上一级人民政府;必要时,通报有关主管部门。县级以上地方人民政府有关部门接到报告后,应当立即报告本级人民政府和上一级主管部门;必要时,通报有关主管部门。国务院有关部门接到报告后,应当立即报告国务院;必要时,通报有关主管部门。

行政机关对重大、紧急信访事项和信访信息不得隐瞒、谎报、缓报,或者授意他人隐瞒、谎报、缓报。

**第二十七条** 对于可能造成社会影响的重大、紧急信访事项和信访信息,有关行政机关应当在职责范围内依法及时采取措施,防止不良影响的产生、扩大。

### 第五章 信访事项的办理和督办

**第二十八条** 行政机关及其工作人员办理信访事项,应当恪尽职守、秉公办事,查明事实、分清责任,宣传法制、教育疏导,及时妥善处理,不得推诿、敷衍、拖延。

**第二十九条** 信访人反映的情况,提出的建议、意见,有利于行政机关改进工作、促进国民经济和社会发展的,有关行政机关应当认真研究论证并积极采纳。

**第三十条** 行政机关工作人员与信访事项或者信访人有直接利害关系的,应当回避。

**第三十一条** 对信访事项有权处理的行政机关办理信访事项,应当听取信访人陈述事实和理由;必要时可以要求信访人、有关组织和人员说明情况;需要进一步核实有关情况的,可以向其他组织和人员调查。

对重大、复杂、疑难的信访事项,可以举行听证。听证应当公开举行,通过质询、辩论、评议、合议等方式,查明事实,分清责任。听证范围、主持人、参加人、程序等由省、自治区、直辖市人民政府规定。